



**گتوسو وارد عمل شد**

## بایرن به یووه باخت

نایب رئیس باشگاه بایرن مونیخ گفت : برای در اختیار گرفتن دیه گو، ابتدا شرایط خوبی داشتیم اما بعد مغلوب شدیم. کارل هاینس رومینگه اظهار داشت: اولین باشگاهی که برای در اختیار گرفتن دیه گو از وردربرمن تلاش کرد، بایرن بود. ما می خواستیم او را برای فصل بعد در اختیار بگیریم اما ظاهراً در جذب این بازیکن مغلوب رقیب دیگری که خواهان او بود، شدیم. وی گفت: برای جذب این هافبک ملی پوش برزیلی با کلاوس آلفوس، همکارم در باشگاه وردربرمن صحبت کردم. او اظهار داشت پیشنهادی که از طرف باشگاه یوونتوس ایتالیا به این بازیکن پیشنهاد شده، در سطحی بالاتر از بایرن مونیخ قرار دارد، به گونه ای که دیه گو به حضور در کالجو فکر می کند و حتی به توافق ضمنی با یووه نیز رسیده است. رومینگه عنوان کرد: به این ترتیب مگر یک شگفتی سبب شود تا دیه گو باردیگر به حضور در بایرن مونیخ توجه کرده و تمایل نشان دهد. بایرنی ها که در فصل جاری متمثل لطماتی شدند، قصد داشتند بازیکن ملی پوش و برزیلی وردربرمن را به خدمت بگیرند تا در صورت ترک احتمالی فرانک ریری، از لحاظ بازیکن بازساز دچار کمبود نشوند اما با توجه به تحولات چند روز اخیر به نظر می رسد امکان دسترسی به دیه گو را از دست داده‌اند.

### «شو» شاید در خانه!؟

پاوجودی که شوچنکو اعلام کرده که دوست دارد در میلان بماند، به نظر می رسد که به دلیل عدم درخشش او در رختکن روسوئری این امر برای او مقدور نخواهد شد. در حال حاضر تنها یک تیم برای به خدمت گرفتن این مهاجم ۳۲ ساله وارد عمل شده و آن هم دیناموکیف است. آنگور سورکیس، رئیس باشگاه اوکراینی اعلام کرده که همیشه در این باشگاه، برای ستاره اوکراینی جای خالی وجود دارد. او در این رابطه گفت: « برای فوتبالیستی مثل شوچنکو، دربهای دیناموکیف همیشه باز است. اگر آندری بخواهد فوتبالش را در سطح بالایی ادامه دهد، ما این فرصت را در اختیار او قرار خواهیم داد. « این پیشنهاد به منزله بازگشت او به باشگاه قدیمی و کشور زادگاهش است و ممکن است مورد توجه شدید این مهاجم قرار بگیرد اما رئیس این باشگاه عقیده دارد که این تصمیم ممکن است با مخالفت همسر شوچنکو که مدلی آمریکایی است، مواجه شود. سورکیس در این رابطه ادامه داد: « بسیار مهم است که تصمیم شخصی شوچنکو با نظر خانواده‌اش مغایرت نداشته باشد. ممکن است همسر آندری علاقه زیادی برای زندگی در اوکراین نداشته باشد. « در این میان شوچنکو اعلام کرد: «اگر می خواهید در مورد آینده من بدانید، بهتر است از رومن آبراموویچ در این رابطه سؤال کنید. «

### ترزگه به فرانسه باز می گردد!؟

پس از سپری شدن حدود یک ساله هن چندان موفق در تورین، دیوید ترزگه، ستاره فرانسوی یووه در آستانه جدایی از این تیم و پیوستن به المپیک لیون قرار گرفته است.

آنتونیو کالیندو، مدیربرنامه‌های این ستاره فرانسوی، چند روز پیش در لیون دیده شده و مذاکراتی را با سران این باشگاه داشته است. منابع آگاه از جدایی قریب به یقین ترزگه از باشگاه ایتالیایی خبر می دهند و فرانسه مقصد آتی این ستاره خواهد بود، هرچند که کالیندو اعلام کرده بود که لیگ برتر، می تواند مقصد مناسبی برای ترزگه باشد.

این ستاره فرانسوی نتوانست آن طور که باید و شاید خود را با محیط تیم تورینی تطبیق دهد و مصدومیت ۴ ماهه‌ای که در ماه سپتامبر گریبانگیر او شد، در حقیقت اوضاع او در تیمش را به مراتب بدتر کرد و کلودیوراینه ری به ندرت از او در ترکیب تیمش استفاده می کرد. هفته گذشته ترزگه به یکی از روزنامه‌های فرانسوی گفته بود که این احتمال وجود دارد که به دیدیبه دشان در المپیک مارس پیبوند.

### ناپولی مشتری جدید «کاسانو»

آنتونیو کاسانو مهاجم ساهپدوریا ممکن است در تابستان با انتقالی غیر منتظره به ناپولی پیبوند. ناپولی که در تیم فصل اول رقابت‌ها بسیار خوب کار کرده بود در فصل دوم کاملاً افول کرد به طوری که اکنون در رده سیزدهم جدول حضور دارد. هواداران این تیم از مسئولان باشگاه اشتباه دانند در مهلت نقل و انتقالات چند بازیکن طراز اول برای تقویت نیروی تیم جذب کند. این در حالی است که والتر دی ماسجو کارشناس بحث نقل و انتقالات در فوتبال ایتالیا می گوید: «مسئولان ناپولی در مورد آینده کاسانو در ساهپدوریا از مسئولان این تیم سؤال کردند و به زودی مذاکراتی بین ۲ طرف به همین منظور برگزار خواهد شد. « او طرف دیگر آمانوئلا کالکاگو خبرنگار Mediaset می گوید: «اینتر و یوونتوس به دنبال جذب کاسانو هستند درحالی که ناپولی نیز ممکن است به طور غیرمنتظره این بازیکن را جذب کند. کاسانو برای ناپولی ۲۰ میلیون یورو هزینه دربر خواهد داشت و با وجود رابطه خوب وروبرتو دونادونی سرمربی این تیم که کاسانو را به تیم ملی آورد ممکن است این انتقال در تابستان صورت پذیرد. «

### یووفن وفادار به یووه

سنگربان ایتالیایی یوونتوس اعلام کرد که فصل آینده نیز برای این تیم بازی خواهد کرد. در حالی که اخیراً شایعه هایی مبنی بر جدایی جان لوتیجی یووفن از تیم یوونتوس به گوش می رسید، این دروازه بان ۳۱ ساله تأکید کرد که قصد جدایی از یووه را ندارد.

یووفن در گفت وگو با سایت رسمی باشگاه یوونتوس اظهار کرد: «اکنون به طور رسمی اعلام می کنم که فصل آینده یوونتوس را ترک نخواهم کرد و سنگربان این تیم خواهم بود. « وی افزود: «طی روزهای گذشته گفت‌وگوهایی را با جان اریکان یکی از مالکان باشگاه و ژان کلود بلان رئیس اجرایی باشگاه داشته‌ام و همه موارد بین ما روشن شده است. از اینکه در این فصل هیچ عنوانی را به دست نمی آوردم، ترسی نداشتم اما این ساله تا ۴ یا ۳ فصل امکان پذیر نخواهد بود. «

یووفن خاطرنشان کرد: «مسئولان باشگاه باعث شدند که احساس بهتری داشته باشم و اکنون به مراتب خوشحالت‌رم هستم. « یووفن در ماه‌های اخیر پیشنهادهایی به وریزه از باشگاه‌های میلان و منچسترسیتی داشته است اما این دروازه‌بان ملی پوش ایتالیایی همواره از علاقه خود به یوونتوس خبر داده است.

هافبک جنگنده روسوئری به زودی به میادین بازخواهد گشت. گتارو گتوسو به احتمال فراوان می‌تواند میلان را در دیدار امشب این تیم مقابل اودینزه در چهارچوب هفته سی و ششم رقابت های سری A ایتالیا همراهی کند. گتوسو از ماه دسامبر تاکنون به دلیل آسیب دیدگی رباط زانو دور از میادین بوده است اما این بازیکن جنگنده ایتالیایی توانسته زودتر از موعد پیش بینی شده خود را برای بازگشت به فوتبال آماده کند.

# «یوونتوس» تیمی است که در قلب من جای دارد

می‌زدیم اما خط حمله و دفاع تیم ما نیز فوق‌العاده بود. در مجموع بازی کاملی را به نمایش گذاشتیم. اگر فرصت‌هایی که به دست آوردیم را با دقت استفاده می‌کردیم بازی با تساوی به پایان نمی‌رسید. در هرحال رسیدن به اسکودتو تقریباً غیرممکن است و باید تلاش کنیم تا همین جایگاه دومی را تا پایان فصل حفظ کنیم.
**هواداران یوونتوس شما را خیانتنکار می‌نامند. از رویارویی مجدد با آنها چه احساسی داشتید؟**
– یوونتوس تیمی است که در قلب من جای دارد. من سال‌های خیلی خوبی را در این تیم داشتم‌ام و خاطرات زیادی از سال‌ها بازی در یووه دارم. برای رفتن از این تیم دلایل خوبی داشتم و به خاطر هواداران یوونتوس من به تیم‌های ایتالیایی که به پیروزی‌های ارزشمندی دست یابند. در بازی یکشنبه گذشته مقابل یوونتوس او یکی از بهترین بازی‌هایش را برای میلان انجام داد و حالا هم فقط به پایان خوش در این فصل می‌اندرشید.

**■ تساوی مقابل یوونتوس را چگونه ارزیابی می‌کنید؟**
– ما فوتبال خوبی را به نمایش گذاشته‌ایم و عملکرد بهتری نسبت به یوونتوس داشتیم. متأسفانه یووه با آن تیم بزرگ خیلی فاصله دارد و امیدوارم خیلی سریع به شرایط خوب بازگردم. من بر این عقیده‌ام که در بازی با یوونتوس شایسته پیروزی بودیم و شاید اگر اشتباهات داوری کمتر بود حتماً ۳ امتیاز این دیدار را از آن خود می‌کردیم.

**■ میلان در این مسابقه عملکرد خوبی در چن‌این‌داشت و شما هم آمادگی خوبی داشتید.**

– با این نظریه کاملاً موافقم. ما در کناره‌ها خیلی خوب بودیم، اگر زمین لفرزنده نبود به‌طور حتم گل‌های بیشتری

گفت وگو با زامبروتا



زلاتان ابراهیموویچ در جریان بازی با یوونتوس

## آداب‌یور و پول خوب!



زلاتان ابراهیموویچ در جریان بازی با یوونتوس

شود، تا مدت‌ها در دیدارهای آغازین فصل، مورد اعتراض و تأسخ‌ر هواداران آرسنال قرار داشت. وی اکنون نیز اظهار داشته که اگر دستمزدهای او قطع پول می‌تواند انگیزه بخش بازیکنان حرفه‌ای باشد، خود را در خطر از دست دادن بخشی از محبوبیتش در نزد هواداران باشگاه آرسنال قرار داده است. عضو تیم ملی فوتبال توگو بعد از این که اعلام کرده بود دوست دارد به بارسلونا یا میلان ملحق

شود، تا مدتی حریفان اروپایی او را به خاطر پول بسیار زیادش مورد تأسف قرار دادند. او به عنوان یک بازیکن حرفه‌ای در فوتبال بازی می‌کند و به خاطر این که به این ورزش تعصب داریم اما الان، به محض اینکه واقعا می‌رسید که حرفه‌ای شده و می‌توانید در لیگ

باشگاه میلان، مأموریت تازه‌اش در جلسی را بزودی آغاز خواهد کرد اما روزنامه دیلی تلگراف، آنچلوتی پس من برای چه در آرسنال بازی می‌کنم؟ فکر نمی‌کنم اگر به خاطر پول نبود، من هم برای آرسنال بازی می‌کردم. بلکه در کشورم، جایی که همه دوست داریم اما الان، به محض اینکه واقعا می‌رسید که حرفه‌ای شده و می‌توانید در لیگ

باشگاه میلان، مأموریت تازه‌اش در جلسی را بزودی آغاز خواهد کرد اما روزنامه دیلی تلگراف، آنچلوتی پس من برای چه در آرسنال بازی می‌کنم؟ فکر نمی‌کنم اگر به خاطر پول نبود، من هم برای آرسنال بازی می‌کردم. بلکه در کشورم، جایی که همه دوست داریم اما الان، به محض اینکه واقعا می‌رسید که حرفه‌ای شده و می‌توانید در لیگ

باشگاه میلان، مأموریت تازه‌اش در جلسی را بزودی آغاز خواهد کرد اما روزنامه دیلی تلگراف، آنچلوتی پس من برای چه در آرسنال بازی می‌کنم؟ فکر نمی‌کنم اگر به خاطر پول نبود، من هم برای آرسنال بازی می‌کردم. بلکه در کشورم، جایی که همه دوست داریم اما الان، به محض اینکه واقعا می‌رسید که حرفه‌ای شده و می‌توانید در لیگ

شنبه ۲۶ اردیبهشت ۱۳۸۸

۲۱ جمادی الاول ۱۴۳۰- ۱۶- ۲۰۰۹- شماره ۴۳۸۱

لذت بخش است. او به چنین مواردی که بیشتر رسانه‌ها به آن می‌پردازند اهمیت نمی‌دهد و بیشتر از هر چیز برایش آمادگی بازیکن مهم است. کارلتو مرد قابل احترامی است و خوشحالم تجربه کار کردن با او را در کارنامه ام دارم.
**■ تجربه کار با فابیو کاپلو را هم دارید، آیا آنچلوتی مثل کاپلو می‌تواند میلان را به سوی قهرمانی پیش ببرد؟**
– ایمان دارم که می‌تواند موفقیت‌های گذشته را جبران کند. نباید مقایسه کنیم برای اینکه تفاوت‌های زیادی بین آنها وجود دارد. افراد دیگری هم بودند که در گذشته کارشان را خوب انجام دادند، به هر حال آنچلوتی به اندازه کافی توانایی دارد و در بین بازیکنان هم انگیزه زیادی وجود دارد، ما در مسیر درستی قدم برمی داریم.
**■ عملکرد آنچلوتی را چگونه ارزیابی می‌کنید؟**

– من فکر می‌کنم این راز به‌طور کلی به نحوه زندگی و بازی متفاوت و مدیریت او برمی‌گردد. او در این سال‌ها نتایج خوبی با میلان گرفته و به جام‌های ارزشمندی هم دست پیدا کرده است. او رفتار خوبی با همه بازیکنان دارد.

– فکر می‌کنم ما شانس خوبی داریم که به پیروزی‌های بزرگی برسیم. به هر حال انتظارات از میلان نسبت به سال‌های گذشته بیشتر شده است و شاید این موضوع باعث مشکلاتی شود.
**■ نگاه‌ی ۲ سال حضورت در لالیگا و تیم بارسلونا ببیندازیم.**
– ۲ سال گذشته، به خصوص فصل گذشته من بیشتر آماده بودم و نقش را خوب ایفا کردم و از این بابت خیلی خوشحالم. بارسا تیم بزرگ و باشکوهی است و هواداران بی‌ظنری دارد. از اینکه توانستم با

باشگاه میلان، مأموریت تازه‌اش در جلسی را بزودی آغاز خواهد کرد اما روزنامه دیلی تلگراف، آنچلوتی پس من برای چه در آرسنال بازی می‌کنم؟ فکر نمی‌کنم اگر به خاطر پول نبود، من هم برای آرسنال بازی می‌کردم. بلکه در کشورم، جایی که همه دوست داریم اما الان، به محض اینکه واقعا می‌رسید که حرفه‌ای شده و می‌توانید در لیگ

باشگاه میلان، مأموریت تازه‌اش در جلسی را بزودی آغاز خواهد کرد اما روزنامه دیلی تلگراف، آنچلوتی پس من برای چه در آرسنال بازی می‌کنم؟ فکر نمی‌کنم اگر به خاطر پول نبود، من هم برای آرسنال بازی می‌کردم. بلکه در کشورم، جایی که همه دوست داریم اما الان، به محض اینکه واقعا می‌رسید که حرفه‌ای شده و می‌توانید در لیگ

باشگاه میلان، مأموریت تازه‌اش در جلسی را بزودی آغاز خواهد کرد اما روزنامه دیلی تلگراف، آنچلوتی پس من برای چه در آرسنال بازی می‌کنم؟ فکر نمی‌کنم اگر به خاطر پول نبود، من هم برای آرسنال بازی می‌کردم. بلکه در کشورم، جایی که همه دوست داریم اما الان، به محض اینکه واقعا می‌رسید که حرفه‌ای شده و می‌توانید در لیگ

باشگاه میلان، مأموریت تازه‌اش در جلسی را بزودی آغاز خواهد کرد اما روزنامه دیلی تلگراف، آنچلوتی پس من برای چه در آرسنال بازی می‌کنم؟ فکر نمی‌کنم اگر به خاطر پول نبود، من هم برای آرسنال بازی می‌کردم. بلکه در کشورم، جایی که همه دوست داریم اما الان، به محض اینکه واقعا می‌رسید که حرفه‌ای شده و می‌توانید در لیگ

باشگاه میلان، مأموریت تازه‌اش در جلسی را بزودی آغاز خواهد کرد اما روزنامه دیلی تلگراف، آنچلوتی پس من برای چه در آرسنال بازی می‌کنم؟ فکر نمی‌کنم اگر به خاطر پول نبود، من هم برای آرسنال بازی می‌کردم. بلکه در کشورم، جایی که همه دوست داریم اما الان، به محض اینکه واقعا می‌رسید که حرفه‌ای شده و می‌توانید در لیگ

باشگاه میلان، مأموریت تازه‌اش در جلسی را بزودی آغاز خواهد کرد اما روزنامه دیلی تلگراف، آنچلوتی پس من برای چه در آرسنال بازی می‌کنم؟ فکر نمی‌کنم اگر به خاطر پول نبود، من هم برای آرسنال بازی می‌کردم. بلکه در کشورم، جایی که همه دوست داریم اما الان، به محض اینکه واقعا می‌رسید که حرفه‌ای شده و می‌توانید در لیگ

باشگاه میلان، مأموریت تازه‌اش در جلسی را بزودی آغاز خواهد کرد اما روزنامه دیلی تلگراف، آنچلوتی پس من برای چه در آرسنال بازی می‌کنم؟ فکر نمی‌کنم اگر به خاطر پول نبود، من هم برای آرسنال بازی می‌کردم. بلکه در کشورم، جایی که همه دوست داریم اما الان، به محض اینکه واقعا می‌رسید که حرفه‌ای شده و می‌توانید در لیگ

باشگاه میلان، مأموریت تازه‌اش در جلسی را بزودی آغاز خواهد کرد اما روزنامه دیلی تلگراف، آنچلوتی پس من برای چه در آرسنال بازی می‌کنم؟ فکر نمی‌کنم اگر به خاطر پول نبود، من هم برای آرسنال بازی می‌کردم. بلکه در کشورم، جایی که همه دوست داریم اما الان، به محض اینکه واقعا می‌رسید که حرفه‌ای شده و می‌توانید در لیگ

باشگاه میلان، مأموریت تازه‌اش در جلسی را بزودی آغاز خواهد کرد اما روزنامه دیلی تلگراف، آنچلوتی پس من برای چه در آرسنال بازی می‌کنم؟ فکر نمی‌کنم اگر به خاطر پول نبود، من هم برای آرسنال بازی می‌کردم. بلکه در کشورم، جایی که همه دوست داریم اما الان، به محض اینکه واقعا می‌رسید که حرفه‌ای شده و می‌توانید در لیگ

باشگاه میلان، مأموریت تازه‌اش در جلسی را بزودی آغاز خواهد کرد اما روزنامه دیلی تلگراف، آنچلوتی پس من برای چه در آرسنال بازی می‌کنم؟ فکر نمی‌کنم اگر به خاطر پول نبود، من هم برای آرسنال بازی می‌کردم. بلکه در کشورم، جایی که همه دوست داریم اما الان، به محض اینکه واقعا می‌رسید که حرفه‌ای شده و می‌توانید در لیگ

باشگاه میلان، مأموریت تازه‌اش در جلسی را بزودی آغاز خواهد کرد اما روزنامه دیلی تلگراف، آنچلوتی پس من برای چه در آرسنال بازی می‌کنم؟ فکر نمی‌کنم اگر به خاطر پول نبود، من هم برای آرسنال بازی می‌کردم. بلکه در کشورم، جایی که همه دوست داریم اما الان، به محض اینکه واقعا می‌رسید که حرفه‌ای شده و می‌توانید در لیگ



مجتبی صالح

ریکاردر و بازیکنان بزرگی چون پوپولو، مسی و . . . کار کنم خیلی زیاد خوشحالم.
**■ از اینکه می‌بینید خط حمله میلان خوب بازی می‌کند به خصوص اینزآگی چه احساسی دارید؟**

– مثل همه اعضای تیم خوشحالم. مهاجمان بزرگی در ترکیب تیم حضور دارند و با وجود آنها قدرت تهاجمی تیم هم بیشتر شده است. معتقدم پیپو یکی از بهترین مهاجمان ایتالیا است. او روزهای بسیار سختی را گذراند و همه ما شاهد این اتفاقات بوده‌ایم اما اکنون خیلی تلاش می‌کند تا به فرم ایده‌آل بازگردد. او برای همه ما یک الگو است.

– مثل همه اعضای تیم خوشحالم. مهاجمان بزرگی در ترکیب تیم حضور دارند و با وجود آنها قدرت تهاجمی تیم هم بیشتر شده است. معتقدم پیپو یکی از بهترین مهاجمان ایتالیا است. او روزهای بسیار سختی را گذراند و همه ما شاهد این اتفاقات بوده‌ایم اما اکنون خیلی تلاش می‌کند تا به فرم ایده‌آل بازگردد. او برای همه ما یک الگو است.
**■ مسابقات این فصل بارسلونا را تماشا می‌کنید؟ برای مثال ال کلاسیکو؟**

– بله. تقریباً بیشتر بازی‌های این تیم را می‌بینم. من ۳ بار در ال کلاسیکو حضور داشتم و باید بگویم یکی از متفاوت‌ترین مسابقه‌های فوتبال در دنیاست. نتیجه‌ای که در پایان این بازی رقم خورد غیرقابل باور بود. برای بارسا خیلی خوشحالم چراکه آنها سزاوار این پیروزی بودند، گواردیولا در این فصل عالی بوده و نشان داد مری بزرگی است او با برد افتخار ویژه‌ای را نصیب بارسا در برنابئو کرد.

– بله. تقریباً بیشتر بازی‌های این تیم را می‌بینم. من ۳ بار در ال کلاسیکو حضور داشتم و باید بگویم یکی از متفاوت‌ترین مسابقه‌های فوتبال در دنیاست. نتیجه‌ای که در پایان این بازی رقم خورد غیرقابل باور بود. برای بارسا خیلی خوشحالم چراکه آنها سزاوار این پیروزی بودند، گواردیولا در این فصل عالی بوده و نشان داد مری بزرگی است او با برد افتخار ویژه‌ای را نصیب بارسا در برنابئو کرد.

– بله. تقریباً بیشتر بازی‌های این تیم را می‌بینم. من ۳ بار در ال کلاسیکو حضور داشتم و باید بگویم یکی از متفاوت‌ترین مسابقه‌های فوتبال در دنیاست. نتیجه‌ای که در پایان این بازی رقم خورد غیرقابل باور بود. برای بارسا خیلی خوشحالم چراکه آنها سزاوار این پیروزی بودند، گواردیولا در این فصل عالی بوده و نشان داد مری بزرگی است او با برد افتخار ویژه‌ای را نصیب بارسا در برنابئو کرد.

باشگاه میلان، مأموریت تازه‌اش در جلسی را بزودی آغاز خواهد کرد اما روزنامه دیلی تلگراف، آنچلوتی پس من برای چه در آرسنال بازی می‌کنم؟ فکر نمی‌کنم اگر به خاطر پول نبود، من هم برای آرسنال بازی می‌کردم. بلکه در کشورم، جایی که همه دوست داریم اما الان، به محض اینکه واقعا می‌رسید که حرفه‌ای شده و می‌توانید در لیگ

باشگاه میلان، مأموریت تازه‌اش در جلسی را بزودی آغاز خواهد کرد اما روزنامه دیلی تلگراف، آنچلوتی پس من برای چه در آرسنال بازی می‌کنم؟ فکر نمی‌کنم اگر به خاطر پول نبود، من هم برای آرسنال بازی می‌کردم. بلکه در کشورم، جایی که همه دوست داریم اما الان، به محض اینکه واقعا می‌رسید که حرفه‌ای شده و می‌توانید در لیگ

باشگاه میلان، مأموریت تازه‌اش در جلسی را بزودی آغاز خواهد کرد اما روزنامه دیلی تلگراف، آنچلوتی پس من برای چه در آرسنال بازی می‌کنم؟ فکر نمی‌کنم اگر به خاطر پول نبود، من هم برای آرسنال بازی می‌کردم. بلکه در کشورم، جایی که همه دوست داریم اما الان، به محض اینکه واقعا می‌رسید که حرفه‌ای شده و می‌توانید در لیگ

باشگاه میلان، مأموریت تازه‌اش در جلسی را بزودی آغاز خواهد کرد اما روزنامه دیلی تلگراف، آنچلوتی پس من برای چه در آرسنال بازی می‌کنم؟ فکر نمی‌کنم اگر به خاطر پول نبود، من هم برای آرسنال بازی می‌کردم. بلکه در کشورم، جایی که همه دوست داریم اما الان، به محض اینکه واقعا می‌رسید که حرفه‌ای شده و می‌توانید در لیگ

باشگاه میلان، مأموریت تازه‌اش در جلسی را بزودی آغاز خواهد کرد اما روزنامه دیلی تلگراف، آنچلوتی پس من برای چه در آرسنال بازی می‌کنم؟ فکر نمی‌کنم اگر به خاطر پول نبود، من هم برای آرسنال بازی می‌کردم. بلکه در کشورم، جایی که همه دوست داریم اما الان، به محض اینکه واقعا می‌رسید که حرفه‌ای شده و می‌توانید در لیگ

باشگاه میلان، مأموریت تازه‌اش در جلسی را بزودی آغاز خواهد کرد اما روزنامه دیلی تلگراف، آنچلوتی پس من برای چه در آرسنال بازی می‌کنم؟ فکر نمی‌کنم اگر به خاطر پول نبود، من هم برای آرسنال بازی می‌کردم. بلکه در کشورم، جایی که همه دوست داریم اما الان، به محض اینکه واقعا می‌رسید که حرفه‌ای شده و می‌توانید در لیگ